

MARY COHR

PARIS

AKČNÍ NABÍDKA LISTOPAD–PROSINEC 2023



CENA
MOC SE SLEVOU
3207 Kč

Běžná MOC cena:
4580 Kč

SLEVA 30 %

YOUTH INFLUX S 30% SLEVOU

Ref: 895610

Koncentrát Youth Influx pomáhá omlazovat vzhled pokožky prostřednictvím epidermální regenerace. Oživí vaši pokožku a zanechá ji mladistvější, díky zvýšené inervaci pleti. Užijete si viditelně mladistvou, zdravější a zářící pleť.

SLOŽENÍ:

- **INFLUDERMINE:** Zajišťuje kožní inervaci, která hraje klíčovou roli při epidermální regeneraci. Podporuje syntézu neuronálních buněk. Epidermis je regenerována, je zlepšena soudržnost a dlouhověkost buněk, tím znovu získává svou tloušťku. Pokožka má výrazně mladistvější vzhled.
- **KONCENTRÁT BUNĚČNÉHO ŽIVOTA:** Aktivuje a regeneruje metabolismus buněk obnovením prvků, které jsou nezbytné pro život a jejich vývoj. Revitalizuje pokožku a zvyšuje její jas.
- **KYSELINA HYALURONOVÁ:** Syntéza přírodní kyseliny hyaluronové je stimulována. Vyhlazuje vrásky a hluboce hydratuje.

PRO KOHO?: Pro všechny ženy, které chtějí bojovat se známkami stárnutí.

KDY HO POUŽÍT? Youth Influx se má použít, jakmile pokožka vykazuje známky stárnutí. Chcete-li plně využít účinnosti účinných látek, aplikujte **Youth Influx Concentrate** jako součást 2-měsíční intenzivní kúry (což je optimální trvání účinku infludermínu).

JAK SE LIŠÍ OD SÉRA?: Youth Influx Concentrate obsahuje vyšší koncentraci účinných látek než sérum. Pomáhá regenerovat, omlazovat vzhled pokožky a stimuluje kožní inervaci. Sérum se používá jako měsíční intenzivní kúra. Zaměřuje se na konkrétní problém spojený s cíli krásy klienta (pevnost, hydratace...).

VÝSLEDKY KRÁSY: pokožka je MLADŠÍ, HLADŠÍ, PLNĚJŠÍ a SVĚŽÍ.

LUXUSNÍ ANTI-AGE OMLAZUJÍCÍ BALÍČEK S 30% SLEVOU

Ref: MCAN3

- **Age Signes Reverse - omlazující krém 50 ml:** Revoluční složení tohoto krému pomáhá posilovat odolnost pleti. Aktivní buněčný komplex Age Immune zpomaluje stárnutí tím, že chrání Langerhansovy buňky, které hrají důležitou roli v imunitní reakci pokožky a mladistvém vzhledu. Zvyšuje buněčnou aktivitu stimulací a regenerací buněk. Bojuje proti volným radikálům a tvorbě tmavých skvrn.
- **Age Signes Reverse oční krém 15 ml:** Viditelně omlazuje oční okolí, ochablá oční víčka jsou pevnější. Obsahuje Extrakt z listů Rambutanu, který pomáhá při syntéze kolagenových a elastinových vláken. Extrakt z Alarie Esculenty - bojuje proti odbourávání kolagenu a elastinu, stimuluje syntézu kys. hyaluronové, Buněčný koncentrát života - stimuluje buněčnou regeneraci, Dermochlorellu - redukuje tmavé skvrny, otoky a kruhy pod očima, Eye Liss - zlepšuje lymfatickou drenáž a snižuje otoky.



CENA MOC
BALÍČKU SE SLEVOU
5628 Kč

Běžná MOC cena
obou produktů:
8326 Kč

SLEVA 30 %
NA ANTI-AGE BALÍČEK

Kontakt na Váš salón